
Notulen	Algemene	Ledenvergadering	d.d.	24-03-2025

Aanwezige	bestuursleden:	Petra	Spigt	(voorzi/er),	Klaas	Boer	(secretaris),	John	Boers	
(penningmeester),	Lise/e	Kuizinga	(werkgroep	Oudheidkamer),	Taco	Hofstra	(werkgroep	
Oude	Begraafplaats),	Jan	van	der	Laan	(werkgroep	Archeologie/Genealogie),	Ans	van	Egdom	
(werkgroep	CommunicaIe),	Marie/e	van	Oosterwijk	Bruyn	(redacIe	Baerne.
Aanwezige	leden:	20.

1.	Opening	en	vaststelling	agenda
Om	20.00	uur	opent	de	voorzi/er	de	vergadering	en	heet	de	aanwezige	leden	hartelijk	
welkom.	Vervolgens	meldt	zij	dat	er	niet	voldoende	leden	aanwezig	zijn	om	de	voorgestelde	
herzieningen	in	de	statuten	en	het	huishoudelijk	reglement	in	stemming	te	brengen.	
Daarvoor	moet	2/3	van	het	totale	aantal	leden	aanwezig	zijn.	De	tweede	vergadering	voor	
het	in	stemming	brengen	van	deze	stukken	wordt	gehouden	op	28	april	14.00	uur	in	de	
Oudheidkamer.

2.	Mededelingen	en	ingekomen	stukken
-	ingekomen	stukken:	email	John	van	Wilpen	betreffende	het	niet	voldoen	aan	de	vereisten	
voor	het	in	stemming	brengen	van	herziene	statuten	en	huishoudelijk	reglement.	Deze	email
wordt	als	(bijlage	A)	aan	de	notulen	toegevoegd.

3.	Notulen	Algemene	Ledenvergadering	27	maart	2024
-	De	notulen	worden	zonder	opmerkingen	goedgekeurd,	met	dank	aan	de	notuliste	Loes	
Gebuis.	De	voorzi/er	bedankt	haar	alsnog	voor	alle	jaren	dat	zij	als	notuliste	bij	de	
bestuursvergaderingen	aanwezig	was.

4.	Jaarverslag	2024	(bijlage	B)
De	voorzi/er	gee[	aan	dat	het	jaarverslag	een	mooi	document	is,	waarin	alle	werkgroepen	
hebben	geschreven	over	de	acIviteiten	die	zij	in	het	jubileumjaar	hebben	gedaan.	Er	zijn	
geen	vragen	over	het	jaarverslag.

5.	Financieel	jaarverslag	2024	(bijlage	B)
De	penningmeester	gee[	uitleg	over	het	financiële	jaarverslag.
Veel	leden	hebben	meer	betaald	dan	de	contribuIe	waarvoor	zij	vriendelijk	worden	
bedankt.	Er	zijn	nog	verschillende	in	eigen	beheer	uitgegeven	boeken	beschikbaar.
Het	jubileum	was	uiterst	succesvol,	zowel	publicitair	als	financieel.
Op	de	vraag	of	de	verkopen	van	het	jubileumboek	tot	nu	toe	de	kosten	hebben	gedekt,	is	
het	antwoord:	ja.
Op	de	vraag	of	de	subsidie	van	de	gemeente	gezien	de	financiële	situaIe	minder	wordt,	is	
het	antwoord:	geen	idee.	De	gemeente	Baarn	werkt	aan	een	nieuwe	subsidieregeling.	
Details	zijn	nog	niet	bekend.
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6.	Verslag	kascontrolecommissie	en	decharge	van	het	bestuur	voor	het	gevoerde	financiële
					Beleid	(bijlage	C)
-	De	kascommissie	hee[	de	financiële	administraIe	in	orde	bevonden.
-	De	aanwezige	leden	verlenen	vervolgens	decharge	aan	het	bestuur.

7.	Benoeming	kascontrolecommissie
Afscheid	van	de	kascontrolecommissie	neemt	de	heer	Last.	Mevrouw	Ouderdorp	blij[	aan	
als	lid	en	Frank	Moors	neemt	zi_ng	in	de	kascontrolecommissie.

8.	Beleidsplan	2025-2027	(bijlage	D)
De	visie	en	missie:	“het	vastleggen,	levend	houden	en	beschikbaar	maken	van	de	Baarnse	
geschiedenis”	zijn	ongewijzigd.	Het	thema	van	het	beleidsplan	is:	“Uit	de	kelder”.	Hiervoor	
gaan	wij	op	een	andere	manier	kijken	naar	hoe	wij	ons	presenteren:	Intern	wordt	hard	
gewerkt	aan	het	openbaar	maken	van	onze	collecIe.	Foto’s	en	objecten	komen	op	de	
website.	Moderne	technieken	worden	gebruikt	om	informaIe	beschikbaar	te	maken.	Er	
worden	nieuwe	podcasts	gemaakt	en	oude	podcasts	worden	opgefrist.	Veel	wordt	gedaan	
aan	publiciteit.	Gekeken	wordt	naar	mogelijkheden	voor	samenwerking	met	andere	
verenigingen,	zoals	dit	jaar	met	de	tentoonstelling	in	de	Oudheidkamer	van	de	100-jarige	
bijenhouders	vereniging.	Samenwerking	is	er	ook	met	de	bibliotheek	en	de	jaarlijkse	excursie
samen	met	de	Historische	Vereniging	Soest/Soesterberg.	Gestreefd	wordt	naar	meer	
samenwerking	tussen	de	werkgroepen.	De	meeste	commissies	worden	werkgroepen.	Nieuw	
zijn	de	Werkgroep	Tentoonstellingen,	de	Werkgroep	Aankoop	kunst	en	de	Commissie	ic-
ondersteuning.
De	gemeente	hee[	een	kunst	en	cultuurvisie	opgesteld.	Hierin	wordt	voorgesteld	om	een	
Cultuurhuis	in	te	richten	aan	de	Rembrandtlaan	met	de	bibliotheek	en	de	Speeldoos	als	
belangrijkste	gebruikers	en	een	ontmoeIngscentrum	aan	de	Hoofdstraat.	Hoe	de	HKB	in	
deze	plannen	gaat	passen	is	vooralsnog	onbekend.
Marie/e	van	Oosterwijk	Bruyn:	hoe	gaan	we	jongeren	blij	maken	met	geschiedenis	van	
Baarn	en	mee	laten	doen?	Vraag:	is	er	contact	met	scholen?	Er	is	een	jeugdcoördinator,	
maar	deze	gaat	niet	helpen	organiseren.	Het	blij[	zoeken	naar	mogelijkheden	om	jongeren	
te	benaderen.	Een	idee	is	om	de	Kinderburgemeester	hiervoor	in	te	inschakelen.	Vraag:	op	
Radio	1	was	onlangs	een	programma,	waarin	een	hoogleraar	het	belang	van	historische	
verenigingen	benadrukte	en	aangaf	dat	deze	goed	werk	doen.	Is	er	contact	met	
universiteiten?	Kan	iets	worden	gedaan	met	het	enthousiasme	bij	deze	hoogleraar?	De	
vraagstelster	gaat	proberen	de	naam	van	deze	hoogleraar	te	achterhalen.
Machteld	Olthof:	we	hebben	een	druk	jaar	achter	de	rug.	Dit	jaar	vieren	we	675	jaar	
stadsrechten.	Winkeliers	zijn	benaderd	om	(historische)	foto’s	in	etalage	van	hun	pand	te	
plaatsen.	Mary	Papo	promoot	dat.	Er	wordt	over	gedacht	om	dit	ieder	jaar	te	herhalen.	Ook	
kan	worden	geprobeerd	om	parIculieren	in	dit	iniIaIef	mee	te	krijgen.	Op	30	augustus	
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wordt	een	fietstocht	langs	historische	plekken	georganiseerd.	Op	diverse	plaatsen	wordt	dan
uitleg	gegeven	door	vrijwilligers.	Daarna	wordt	de	route	op	onze	website	geplaatst,	zodat	
deze	ook	daarna	nog	kan	worden	gereden.	In	oktober	wordt	de	Avond	van	de	Baarnse	
Geschiedenis	voor	de	5de	keer	georganiseerd.	Het	thema	is	675	jaar	stadsrechten.	De	
contouren	zijn	al	bekend.	Leden	worden	uitgenodigd	voor	brainstormavond	op	8	april	over	
de	verdere	invulling	van	de	avond.	Op	4	mei	is	een	Baarns	Lyceumwandeling.	De	Werkgroep	
Wandelingen	Immert	met	de	fietstochten	en	wandelingen	behoorlijk	aan	de	weg.
Er	zijn	veel	leden	met	kennis	van	geschiedenis.	Deze	leden	worden	van	harte	uitgenodigd	om
op	een	of	andere	wijze	iets	bij	te	dragen	aan	onze	missie.
Het	beleidsplan	2025-2027	wordt	door	de	aanwezige	leden	goedgekeurd.

9.	BegroPng	2025	en	2026	(bijlage	B)
-	De	penningmeester	gee[	een	toelichIng	op	de	BegroIng	2025	en	2026;
De	leden	stemmen	in	met	een	contribuIeverhoging	in	2026	naar	€23.50.

10.	Herziene	statuten	en	huishoudelijk	reglement	(bijlage	E	en	F)
De	penningmeester	gee[	een	toelichIng	over	de	voorgestelde	veranderingen	in	de	statuten	
en	het	huishoudelijk	reglement.
Er	zijn	niet	voldoende	leden	aanwezig	om	over	de	statutenwijziging	te	stemmen.	De	
volgende	vergadering	hiervoor	wordt	gehouden	op	28	april	om	14.00	uur	in	de	
Oudheidkamer.
Enige	discussie	ontstaat	over	het	opheffen	van	het	dagelijks	bestuur.	De	WBTR	gee[	gelijke	
rechten	en	plichten	aan	alle	bestuursleden.	Er	is	geen	uitzonderingsposiIe	voor	een	
“dagelijks	Bestuur”.
De	gemeente	hee[	voor	ons	een	(bestuurs)aansprakelijkheidsverzekering.	Vraag:	Is	het	
bestuur	niet	te	groot?	Dat	is	een	punt	van	aandacht.	De	omstandigheden	moeten	een	
kleiner	bestuur	toelaten.	Bij	minder	bestuursleden	worden	de	taken	groter	omdat	zij	dan	
voor	meer	werkgroepen	verantwoordelijk	zijn.
Sommigen	elementen	zijn	vanuit	het	huishoudelijk	reglement	overgebracht	naar	de	
statuten.
De	aanwezige	leden	hebben	unaniem	ingestemd	met	de	voorgestelde	herzieningen	van	de	
statuten	en	het	huishoudelijk	reglement.
	
11.	ARredende	en	herkiesbare	bestuursleden;	invulling	vacature	bestuur
A[reden:	John	Boers	en	Marie/e	van	Oosterwijk	Bruyn.	Met	instemming	van	de	leden	zijn	
beide	bestuursleden	herkozen.	Machteld	Olthof	is,	met	instemming	van	de	leden	
toegetreden	tot	het	bestuur.

12.	Uitreiking	meester	Pluimprijs
De	voorzi/er	reikt,	met	een	toespraak,	de	meester	Pluimprijs	uit	aan	Frits	Booy.
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13.	Rondvraag	en	sluiPng
De	Historische	Vereniging	Soest	hee[	een	tekort	aan	bestuursleden,	Baarn	hee[	er	teveel,	
misschien	is	een	overstap	een	opIe?
Een	lid	spreekt	zijn	waardering	uit	voor	de	professionaliteit	van	de	Baerne	en	de	nieuwsbrief.
Om	21.19	uur	sluit	de	voorzi/er	de	vergadering.

Voorzi/er Secretaris

Petra	Spigt Klaas	Boer
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